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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
O G G E T T O

Elezione del Presidente del Consiglio comunale.

L'anno  duemilasedici il giorno  venti del mese di luglio alle ore 20:00, convocato su determinazione
del Presidente del Consiglio comunale con avviso spedito nei modi e termini previsti dall’ apposito
regolamento, il Consiglio Comunale si è riunito presso la sede Municipale nella sala delle adunanze aperta al
pubblico. Alla trattazione dell’ argomento in oggetto, in seduta pubblica, risultano presenti e assenti:

MAZZETTO STEFANO Presente PAIOLA MARIA PATRIZIA Presente

PESCARIN DR. LUCA Presente

SIVIERO PAOLO Presente BORELLA MASSIMO Presente

GASTALDELLO ANDREA Presente

VERONESE TIZIANO Assente BOATO EGLE Assente

COMUNE DI BOARA PISANI

PROVINCIA DI PADOVA

C O P I A

GABBAN ALICE Assente

CALABRIA MARCO

e pertanto risultano complessivamente presenti n.    6 e assenti n.    5 componenti del Consiglio.

Presiede:  il PRESIDENTE - PAIOLA MARIA PATRIZIA
Partecipa:  il IL SEGRETARIO COMUNALE - IANDOLO MICHELE
La seduta è legale.
Sono designati a fungere da scrutatori i Consiglieri signori:
SIVIERO PAOLO
BORELLA MASSIMO
  Il Presidente pone in discussione l’ argomento indicato:

Assente ARDIZZON DANIELE



Oggetto: elezione del  Presidente del Consiglio comunale.

IL CONSIGLIO COMUNALE

PREMESSO che:
ai sensi del c. 2, art. 12 del vigente statuto, il Consiglio comunale può nominare

un Presidente che convoca e presiede le sedute consiliari;
il Sindaco fa presente che, dopo la modifica dello statuto del comune di Boara

Pisani, si può procedere alla nomina del Presidente del Consiglio. La nomina di
un Presidente del Consiglio, per Boara Pisani, è facoltativa, vale a dire che le
prossime Amministrazioni potranno scegliere se attivare o meno questa
possibilità. È da ribadire che, in caso di assenza del Presidente del Consiglio, le
sue funzioni verranno svolte dal Sindaco.

Il consigliere Veronese, come già affermato in campagna elettorale ed annunciato
anche nel precedente consiglio  comunale, evidenzia che il ruolo del Presidente del
consiglio non è determinante, in quanto serve solo alla maggioranza che ha i numeri
per poterlo eleggere. Infatti la minoranza preferisce uscire dall’aula ed insieme al
capogruppo Veronese escono Boato E. e Gabban A.

RITENUTO di procedere alla nomina del Presidente del Consiglio comunale di
Boara Pisani;

DISTRIBUITE la schede di votazione, si procede alle operazioni di voto a
scrutinio segreto, con conseguente spoglio;

Dall’esito delle votazioni si evince che:

il consigliere    Paiola Maria Patrizia                                         ha riportato

voti validi                 n.5
schede bianche         n. 1
schede nulle             n. 0

Stante l’esito della votazione, il Sindaco comunica che

IL CONSIGLIO COMUNALE

proclama eletto, quale Presidente del Consiglio comunale di Boara Pisani, il
consigliere  Paiola Maria Patrizia. La stessa ringrazia l’assemblea per il nuovo
incarico.
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PARERI SULLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE

1) Parere  in ordine alla regolarità tecnica.

Boara Pisani li,

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
F.to MIAZZI LINO
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OGGETTO:

Elezione del Presidente del Consiglio comunale.

Letto, approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE IL IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to PAIOLA MARIA PATRIZIA F.to IANDOLO MICHELE

N. Pub. 380

La presente deliberazione, viene pubblicata,mediante affissione all’albo Pretorio il giorno 17-08-2016 rimanendovi per
15 giorni consecutivi, ai sensi e per gli effetti dell’ art. 124 del D.Lgs. 18/08/2000 n. 267.

IL FUNZIONARIO INCARICATO
F.to _________________

E’ divenuta ESECUTIVA, ai sensi dell’ art. 124 del D.Lgs. 18/08/2000 n. 267 il giorno

IL IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to IANDOLO MICHELE

DELIBERA DI CONSIGLIO n. 30 del 20-07-2016 COMUNE DI BOARA PISANI


